
 

Nachbarzahlen 6          LÖSUNG 
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 
 
Trage die Nachbarzahlen ein. 
 
Nachbartausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

132 000 132 546 133 000 

986 000 986 254 987 000 

450 000 450 653 451 000 

854 000 854 028 855 000 

241 000 241 032 242 000 

459 000 459 025 460 000 
 
Nachbarzehntausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

450 000 459 105 460 000 

180 000 189 056 190 000 

940 000 941 254 950 000 

500 000 504 123 510 000 

730 000 731 024 740 000 

360 000 363 529 370 000 
 
Nachbarhunderttausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

200 000 255 155 300 000 

400 000 456 096 500 000 

600 000 658 264 700 000 

900 000 903 143    1 000 000 

100 000 166 486 200 000 

300 000 306 089 400 000 
 


